AJ – 6. AB, skupina p.uč. Cenkové  
V případě dotazů pište na: cenkova@zshorni.cz, případně na Messenger: Jolana Cenková
V přípravě na minulý týden jsem již omylem zadala část přípravy na týden další, takže zde je to pěkně popořádku a celé 
______________________________________________________________
23.3. – 27.3. 2020 
pondělí 23.3.
1) uč. str. 49 cv. 3 – projít gramatiku How much X How many → obojí znamená kolik, How much používáme u nepočitatených podstatných jmen, How many – u počitatelných podstatných jmen – máme již zapsáno v sešitu Grammar u celkového přehledu počitatelných a nepočitatelných podstatných jmen
2) PS str. 38 cv. 1,2

středa 25.3.
1) do sešitu Grammar vytisknout a nalepit (nebo přepsat) tento zápis + na prázdné linky přeložit význam (někde jsem již přeložila, ostatní najdete v nových slovíčkách 4C v PS nebo již znáte nebo použijte internet ): 

POČÍTÁNÍ   NEPOČITATELNÝCH                                     
                              PODSTATNÝCH   JMEN
- u nepočitatelných podstatných jmen počítáme jejich obaly, nádoby nebo části   →  takže pokud chceme koupit mléko, neřekneme 1 milk, ale “1 bottle of milk” nebo můžeme použít “a carton”, “a glass” … v množném čísle pak počítáme ty obaly, tvar nepočitatelného podstatného jména zůstává pořád stejný → “two cartons of milk” nebo “three glasses of milk” apod...
· a packet of  = _______________________ → 5 packets of sweets 
· a tin of  = ________________________ → 6 tins of fish 
· a bar of  = _______________________ → 2 bars of chocolate 
· a pot of  = _______________________ →  2 pots of yoghurt 
· a bag of   = _______________________ → 3 bags of pears 
· a bunch of  = _______________________ → 2 bunches of grapes 
· a glass of  = sklenice  → 3 glasses of beer 
· a cup of  = _______________________ → 2 cups of coffee 
· a plate of  = talíř→ 2 plates of soup 
· a (tea)spoon of  = _______________________ → 6 (tea)spoons of salt
· a carton of  = __________________________ → 3 cartons of milk 
· a bottle of  = ___________________________ → 4 bottles of wine 
· a slice of = dílek, plátek, krajíc → 2 slices of pizza / cheese / bread
· a loaf of  = ________________________ → 4 loaves of bread 
·  a jar of  = zavařovací sklenice, dóza → 4 jars of honey 
· a kilo of  = ________________________ → 2 kilos of potatoes 
· a gram of  = _______________________ → 30 grams of ham 
· a bowl of  = ________________________ → 5 bowls of cereals  
· a jug of  = džbánek, konvice →  3 jugs of water 
· a lump of  = kostka → 4 lumps of sugar 

[bookmark: _GoBack]2) uč. str. 49 cv. 4 a, b – pročíst, cv. 4 c – zpracovat pod zápis do sešitu Grammar – spoj slova s obrázky ze cvičení 4a a napiš dle modrého vzoru
3) NAUČIT SE slovíčka ze zápisu!!!!

čtvrtek 26.3.
1) PS str. 38 cv. 3
2) PS str. 39 cv. 4 – zvol správnou možnost, cv. 5 – najdi dalších 6 rozdílů mezi těmi dvěma obrázky, cv. 6 dobrovolně = poslech podle CD vzadu v PS, cv. 7 – napiš rozhovor mezi Nickem a prodavačkou (použij slovíčka z nabídky)

pátek 27.3.
1) učit se slovíčka 4 ABC 
2) uč. str. 52 čtení textu +
· do sešitu English zpracovat cv.1 – opiš věty a napiš, zda jsou pravdivé (true = T) nebo nepravdivé (false = F) nebo o to nenív textu zmíněno = DS
· do sešitu English zpracovat cv.2 – nakresli si stejnou tabulku a podle textu ji doplň




